

落实“禁酒令” 整顿不手软

本报讯(记者李亮 通讯员张梓珂)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队对机关全体民、辅警“禁酒令”执行情况进行了突击检查。

检查期间,督察中队对每一位民警进行了呼吸式酒精检测。经过细致地检测,民警全

部着装规范、警容严整,均未存在饮酒行为。

检查结束后,教导员李晓林就进一步严格落实好“禁酒令”工作提出了具体要求,所有民警要严格执行全警禁酒的相关规定,坚决杜绝民警违法违纪现象发生;要始终保持对“禁酒令”的高压严管态势,认清违规饮酒对个人、家

庭、单位的深远危害,坚决不在“酒”的问题上出事故、出问题;要采取不定期、不定位的抽查方式对全体民、辅警落实“禁酒令”情况进行常态化监督检查,做到查处一起,严处一起,真正将杜绝工作期间违规饮酒的意识植根于队伍,树立良好的队伍纪律作风。

精准施策防止返贫 军地合作合力攻坚

呼和浩特讯 脱贫不是终点,防返贫才是要务。近年来,武警内蒙古总队训练基地帮扶的呼和浩特市新城区大窑村与讨思号村双双“摘帽”,为防止返贫,该训练基地坚持靶向发力、精准施策,打出防返贫“组合拳”。

提高思想认识。党委专题召开会议,分析近两年扶贫形势,研究帮扶措施,加大资金投入,统一思想认识,立足自身实际,持续深入开展扶贫工作,着力改善帮扶村和贫困帮扶对象的生产、生活条件,防止返贫现象发生。

加强文化扶贫。发挥部队优势,积极开展文化共建,向村活动室提供图书杂志、影像视频、多媒体设备,达到扶物质与扶精神,扶智力与扶文化“双加强”。

开展党建扶贫。配合扶贫办和乡村干部,广泛宣传党和国家支农惠农富农政策,在村内设置宣传展板、发放宣传手册,引导干部群众克服等靠思想、坚定致富信心。

加大产业扶贫。积极协调区、市有关单位,帮助养殖户办理相关手续,筹划推动开通电商平台,打通销售渠道,为村民增产增收提供力所能及的帮助。

今年,该训练基地将结合美丽乡村振兴建设,密切军地合作,形成攻坚合力,联合地方党政企和其他帮扶单位,同心谋扶贫、合力防返贫,采取思想扶智、产业带动、党建助力等多种形式,为扶贫工作提供助力。

(郭君 李昂)

优化环境“放管服” 助推经济促发展

巴彦淖尔讯 日前,巴彦淖尔市临河区公安局在新一轮“放管服”改革中,积极推行印章刻制改革工作,贯彻落实上级部门关于优化营商环境的要求,以流程再简化、办理再提速、服务再提质,助力企业开办发展。

改革后,备案由事先改事后,企业只需到工商部门申办营业执照,不用到公安机关先行办理公章刻制备案,以“数据多跑路”换“群众少跑腿”,以往需跑“三步”的行程,现在“一步”就能到位。改革后的刻章备案从网上提交刻章信息到刻制和备案完成,只需2小时就可以拿到崭新的公章,极大地提升了开办企业便利度,受到了企业和群众的广泛好评。

此项措施的落实,较以前进一步减少了审批环节,极大地缩短了办理时限,提高了企业和群众的获得感和满意度,进一步优化了临河区营商环境,助推临河区的经济加速发展。(刘海霞 屈昊楼)



为增强官兵自觉投身练兵备战的强大精神动力,武警呼和浩特支队充分挖掘运用红色文化资源,让“红色记忆”扎根官兵脑海,让“红色典型”走进官兵心间,让“红色精神”占领官兵思想阵地,激发官兵干事创业内生动力。 姬晓朋 摄

点燃阅读热情 共建书香军营

乌兰察布讯 《科星最亮》《高山下的花环》《平凡的世界》……连日来,武警乌兰察布支队读书活动开展得如火如荼,官兵们在读书中感受着巨大的精神魅力,学到了知识,开阔了视野,增长了见识,陶冶了情操。

为培养官兵爱读书、勤读书、读好书的习惯,该支队积极搞好教育引导工作,引导官兵把业余时间精力用在读书上,养成乐于读书、勤于读书的好习惯,不断提升自身文化素质,为部队建设贡献自己的知识力量。(郭成 吕辉 李响)

体能训练“五部曲” 恢复机能强意志

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所康复训练中心打造体能康复训练“五部曲”,恢复和改善戒毒人员身体机能,增强意志力量。

该所以热身运动为首。开展训练前,进行为时15分钟的热身运动,以此来提高戒毒人员的体质温度,克服机体惰性,帮助机体各运动器官进入较好的运动状态,减少不必要的运动损伤;传统健身项目为主。在训练中,以传统健身项目为主要训练内容,加强戒毒人员对基础训练内容的掌握;专项体能训练为辅。结合戒毒人员不同的身体状况,开具不同的训练处方,分批次进行专项体能训练;组间趣味游戏为搭配。搭配不同的组间小游戏,活跃训练氛围的同时,提高其团队合作意识;整理放松运动为尾。在训练后期,进行一套整理放松练习,有利于促进因运动锻炼而增加的乳酸的分解循环,更快地消除运动锻炼的疲劳。同时,有利于机体血液重新合理的分布,大大提升了训练效果。(唐琦)

两车相撞三人被困 交警消防联手施救

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗交警大队纳林中队民警接到110指挥中心指令,在109国道670公里茂盘塔村附近发生一起小型轿车与一辆大型货车相撞的交通事故,其中有三人被困车内无法脱身,请求出警。

接到报警后,纳林中队事故处理民警立即赶赴事故现场,同时,通知消防和急救部门。到达现场后,民警第一时间查看人员受伤情况和事故情况,经过查看和了解,小轿车已经严重变形,驾驶人及一名乘车人受伤较轻,另一名年龄较大的乘车人受伤较重,处于轻度无意识昏迷状态。随即,现场民警一边安抚两名轻微受伤人员,一边通过拍打和喊叫的方式试图叫醒受伤较重的老人。随后,消防队员和医疗人员也赶到现场。在民警的配合和帮助下,经过20多分钟的紧急施救,小轿车内被困三人被成功解救。

随后,三人被送往医院进行进一步的检查和治疗,事故民警驾驶警车引导救护车及时驶出拥堵路段,给伤者赢得了宝贵的救治时间。据了解,受伤人员均无生命危险。(王东升)

多点发声“话”安全 筑牢防线保平安

本报讯(记者李亮 通讯员李明哲)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队围绕“消除事故隐患,筑牢安全防线”主题,开展了“安全生产咨询日”交通安全宣传活动。

活动当日,该大队在辖区各收费站、执勤点和检查站张贴悬挂“消除事故隐患,筑牢安全防线”为内容的宣传条幅,向过往车辆驾驶员发放交通安全宣传单,加强对广大交通参与者的面对面宣传教育。同时,联合内蒙古公

筑牢防线保平安

路交通投资公司鄂尔多斯分公司、路政支队、薛家湾东收费站、养护所开展“安全生产咨询日”安全宣传咨询活动,为过往客运车辆驾驶员、乘客和其他车辆司乘人员进行现场解答及宣传交通安全法律法规和交通安全常识,取得了良好的效果。此外,该大队还在违法处理中心窗口设立交通安全咨询台,解答广大交通参与者的咨询,并教育大家只有提高自身的防范意识和保护意识,才能远离交通事故的侵害。

“护学岗”服务师生 送锦旗表达谢意

赤峰讯 长期以来,为了给广大师生提供安全、畅通、和谐的道路交通环境,赤峰市红山区公安分局交警大队一直与辖区城南小学协调对接,对护校工作进行部署,认真开展护校工作,制定了合理的护学方案,设立了“护学岗”。近日,城南小学对该大队认真负责、热情服务、心系师生一直心存感激,特意制作了一

送锦旗表达谢意

面锦旗和写了一封感谢信送给正在学校门前疏导保障的民警手中,以此表达由衷的敬意和深深的谢意。接到锦旗,民警表示,非常感谢学校和广大师生对交警部门工作的认可,今后会一如既往地在校方通力协作,共同为全校师生营造安全有序畅通的交通出行环境。(杨磊 居彬彬)

街面巡逻“网格化” 打造平安额济纳

达来呼布讯 近日,阿拉善盟额济纳旗公安局达来呼布派出所组织召开群防群治力量座谈会,为治安联防员发放“红袖标”。会上,达来呼布派出所所长李春阳总结了2020年以来达镇辖区治安情况、警情数据以及社区警力配置新规划等工作,讲解了社区治安群防群治工作的工作职责和重要意义,并分析了当前社会治安状况及存在的问题。

打造平安额济纳

与会人员畅所欲言,从切实感受出发提出了自己对群防群治工作的建议和意见,并表示,大力支持参与社会治安治理,征集各项公安工作线索,为创建平安额济纳贡献自己的一份力量。此次座谈会,完善了街面“网格化”巡逻防范体系建设,为构建立体防控体系和多元化矛盾纠纷化解格局、共同打造和谐平安的额济纳起到了重要作用。(陈玉)

开展禁毒宣传活动 提升群众拒毒意识

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区分局东瓦窑批发市场派出所联合辖区村委会,深入辖区开展了禁毒宣传活动。活动中,民警通过现场讲解、集中发放禁毒宣传材料等方式,向群众全面讲解了毒品的种类、吸毒人员的特征以及吸毒对个人、家庭和社会的危害,教育广大群众抵制诱惑,远

提升群众拒毒意识

离毒品。同时,民警还重点向群众讲解了如何识别郊区、农村中可能存在的制毒窝点,鼓励广大群众积极参与到禁毒工作中来,举报一切涉毒违法犯罪活动。此次宣传活动,共发放宣传资料80余份,接受群众咨询30多人次,受教育群众达100多人。(贺星)

“一盔一带”进校园 安全意识记心间

根河讯 为进一步提升学生交通安全意识,普及交通安全知识,筑牢校园道路交通安全防线,有效防范和遏制涉校交通事故的发生,保障学生上下学交通安全,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队走进民族小学开展“一盔一带”进校园主题宣传活动。

活动中,民警针对夏季交通特点,从部分学生无视交通规则,在马路追逐打闹、骑电动自行车不戴安全头盔、随意逆行等上下学期间及平时常见的交通出行陋习进行剖析,以案说法,引导学生在自觉遵守交通法规的同时,要把“一盔一带”落实到行动中。随后,民警通过签订安全责任状、赠送安全头盔、发放宣传资料的形式,教育全校师生骑乘电动车、摩托车要佩戴安全头盔,驾乘机动车要系好安全带,要求大家将“一盔一带,安全常在”铭记于心。

此次宣传活动让广大师生们深入了解了“一盔一带”的重要性,同时,对日常的交通不文明行为有了一定的认识,了解到交通违法行为的危害性,培养同学们自觉遵守交通法律法规,养成文明交通行为和良好习惯。(荣兴杰)

廉政教育敲警钟 筑牢反腐防火墙

本报讯(记者李亮 通讯员张占刚)一直以来,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克前旗交管大队非常重视队伍建设,特别是党风廉政工作,该大队采取警示教育常态化的模式,警钟长鸣,让民警的内心得到净化,自觉遵守党纪法规。

近日,该大队党支部组织召开了廉政警示教育暨违规饮酒典型案例通报会,并观看了廉政警示片《俭廉》。教育广大党员、辅警要始终保持为民务实的政治本色,锤炼忠诚干净担当的政治品格,坚持拒腐防变警钟长鸣,并要求民警要深刻吸取违规饮酒典型案例的教训,牢固树立红线意识、纪律意识、规矩意识、法律意识。同时,要求民警结合岗位职责和自身行为,从根本上发现问题、改正问题,提升执法履职能力,为实现当地高质量发展提供坚强法治保障。